

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Radio Mayer St.Gallen GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.068.586-1, Gartenstrasse 15, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 14.01.2011. Zweck: Handel mit und Verkauf von Produkten der Unterhaltungselektronik sowie Foto, Weisswaren und Computer Hardware. Die Gesellschaft kann sich in beliebiger Form an Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Radio Mayer, Inhaber Rolf Strutzmann, in St. Gallen (CH-320.1.067.596-1, gemäss Vertrag vom 14.01.2011 und Übernahmebilanz per 31.12.2010 mit Aktiven von CHF 212'164.20 und Passiven von CHF 72'392.20, wofür 10 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 129'772.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Verrechnung: Bei der Gründung wird eine Forderung von CHF 10'000.00 zur Verrechnung gebracht, wofür 10 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen mit Brief, E-Mail, Telefax oder anderen Übertragungsmitteln. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 14.01.2011 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Strutzmann, Rolf, von Wichtrach, in St. Gallen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Ziegler, Michael, von Waldkirch, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 578 vom 18.01.2011 / CH-320.4.068.586-1 / 05999130